

齐鲁晚报 2013.12.4 星期三

新福瑞迪 为爱而生 ——东风悦达起亚新福瑞迪菏泽区域上市



11月30日下午，东风悦达起亚新福瑞迪菏泽区域上市仪式在黄河东路800号正大汽车广场隆重举行，售价区间为9.88万-12.28万。作为东风悦达起亚品牌“Design KIA”革新的起点，福瑞迪不仅开启了企业品牌设计风格，同时凭借卓越性能它也成为中国家庭用户最青睐的中级车之一。如今，凭借内外升级，新福瑞迪为爱而生，焕新上市，将陪伴车主更好地呵护家人，让爱温馨传递。

升级之后，新福瑞迪对其实消费人群的需求有了更好匹配：作为年轻的家庭用户，福瑞迪的消费者相对务实，又追求时尚，在能力范围内，会尽量追求品质的最大化。瞄准这些特质，新福瑞迪卓越的产品性能以及突出的性价比，将为家庭用户带来称心如意的选择。

(齐讯)

贺东风日产菏泽华源佳达车友会正式成立

12月1日，东风日产菏泽华源佳达车友会成立仪式在菏泽牡丹大酒店内隆重启动。东风日产菏泽华源佳达旗舰店自开业以来，一直秉承“日产品质，华源服务”的理念服务于广大的NISSAN车友。随着公司业务的不断增长，保有客户数量的急剧扩大，为了更好的服务于广大NISSAN车友，提供更加贴心的和多样化的服务，东风日产菏泽华源旗舰店正式成立车友会。让菏泽拥有NISSAN车的车友们生活从此更丰富多彩，真正实现“人·车·生活”。

活动现场，菏泽华源佳达旗

舰店为到场的车主朋友们准备了一场多元化的视听盛宴，优雅的小提琴曲，动感的辣妹舞蹈，以及香醇的咖啡将俱乐部揭幕式推向了一个又一个高潮，在其乐融融的气氛中，车主李先生表示：“非常愿意加入车友会这个大家庭，在这里不但可以认识到很多志同道合的朋友，交流用车心得，还可以享受到优惠的价格、贴心的服务，用一句话概括，终于找到组织了！”

据菏泽华源佳达旗舰店总经理黄永厂表示：车友会成立之后，我们不仅能为您提供更优质的服务，而且又给您搭建了一个



互相交流的平台，为您做到驾车、交流、生活、享受四位一体，让您体验全新的驾驭空间。公司现经营车型：天籁、奇骏、逍客、轩逸、颐达和骐达、骊威、玛驰等，所有车型市场反映火爆，刚刚上市天籁新公爵在菏泽市场销售量将会再创造新高。(张虹)

保养常识助安全过冬

一、雨刮器

如驾车北上，在北方地区，如果清晨出门发现雨刮器被雪水粘在挡风玻璃上的话，千万不要用热水直接冲洗，这样容易使车窗因为温度变化而炸裂、雨刮器变形。正确的方法应该是将空调开至热风，吹风模式为前风挡，待雨刮器自然化开。

二、冷却系统

冬季要定期检查水箱、水泵和皮带、水管、补水罐等各部件是否工作正常，如有损坏或故障，最好及时修复或更换。不然可能为了一根小水管，浪费了一桶防冻液。特别是有的车夏天水温偏高，修理人员就把节温器拆除，虽然可以解决夏天的问题，到冬天就反过来了。

三、暖风

放置了一夏天的暖风，往往会出现故障，最好先试一下有没有热风、风机运转有无异响、风管是否通畅。有时遇到的问题是暖风水管中的防冻液长期不流动，凝结堵塞了循环管路，虽然不影响行车，维修起来却十分麻烦。

四、防冻液

不少南方司机一般没有检查防冻液的习惯，但当驾车往北方地区一走，就要注意了。检查是否缺液、有无变质，如果需要，及时补充或更换。防冻液看似小事，但对车的影响甚大，轻则堵塞管路，重则腐蚀损害缸体。所以慎选慎用防冻液，一是不要混用，二是不要用假冒伪劣产品。另外，一般来说，防冻液应两年换一次，更换之前最好用清水把冷却系统冲洗干净。



12月8日一汽奔腾年底冲量百团大战报名开始！

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询：0530—6292777

热烈庆祝 一汽奔腾X80 荣获2014全国年度十佳车

获奖评语为：奔腾X80以惊艳的外观、卓越的动力、丰富实用的科技配置赢得肯定和喜爱，迅速成为SUV车型的新标杆。

奔腾 | BESTURN
进取不止

扫描二维码购车即享500元抵用基金

一汽奔腾菏泽铂程4S店 销售热线：0530—6292777 地址：菏泽市黄河东路588号（铂程汽车园）



中国一汽

奔腾 | BESTURN
进取不止

48家4S店 百余场团购，万余人规模……
年底冲量购车最划算，一汽奔腾年底购车最大一团，钜惠华中！

开抢时间
12月08日
百团大战
大抢节！
一汽奔腾 万人厂价直销团购会



★参与活动，尊享钜惠购车政策——特供车型厂价直销 ★参与活动，尊享多重优惠活动——送福 订车 抓钱 转运

一汽奔腾菏泽铂程4S店 销售热线：0530—6292777 地址：黄河东路588号